
Продукти и резултати 

Резултатите от проекта могат да се обособят в следната таблица: 
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От технически съображения сме включили директория DIDACTIC 
SOFTWARE, от която могат да се свалят всички динамични файлове 
(GeoGebra, Java, Flash, Excell…), свързани с дидактическите  материали. 

Фокусът е върху реалистичната и качествена подготовка на учителите по 
математика да внедряват динамичния софтуер в практиката си и 
същевременно да стимулират изследователски качества у учениците си – 
умения да наблюдават закономерности, да задават въпроси, да 
формулират хипотези, да творят. Освен това очакваме резултатите от 
проекта да допринесат за: 

а) избягване на заблудата, че динамичните конструкции са доказателство 
на математически факти 

б) култивиране на положително отношение и любознателност към 
математиката и математическото мислене като основа на ученето през 
целия живот. 

Предварителен курс 

Организацията и структурата на материалите за предварителния курс не 
беше еднаква за партньорите по проекта, защото бе подчинена на 
конкретното учебно съдържание и специфичните условия в конкретната 
страна. Изборът на теми, разработени от партньорите, бе всъщност общата 
основа, върху която бе изграден този курс. Разнообразието от теми в е-
книгата позволи на партньорите да изберат различни подмножества от 
теми за предварителния курс, но при това те трябваше да спазят следните 
условия: да включат поне една „външна” тема и да определят 
продължителността на курса, така че да отговори  на изискванията от 



апликационната форма. Ако следвате връзката „Описание на 
предварителния курс и обратна връзка”: 

PRELIMINARY COURSE DESCRIPTION… 

ще намерите (на английски език) детайлно описание на предварителния 
курс (теми, организация, обратна връзка). 

Е-Курс 

Бе разработен е-курс въз основа на получената обратна връзка от 
участниците в предварителния курс  и коментарите им върху материалите 
от е-книгата. Организацията и структурата на е-курса следват 
положителния опит и обратна връзка от предварителния курс. Ето защо 
изборът на дидактически сценарии, периода на провеждане и целевите 
групи от действащи и бъдещи учители бяха специфични за партньорите в 
зависимост от конкретните условия. Гъвкавата структура беше заложена в 
идеите на проекта. Ако следвате връзката  

„Описание на курса и обратна връзка”: 

ще намерите (на английски език) детайлно описание на курса (теми, 
организация, обратна връзка). 

Заключителна конференция уъркшоп в Нитра, септември 2013 

Заключителният уъркшоп бе подготвен в рамките на 14-та международна 
научна конференция за докторанти, студенти, млади учени и педагози. 
Секция 6 бе посветена на резултатите от проекта DynaMat.  Програмата и 
презентациите са поместени на: 

FINAL CONFERENCE and  INTERNATIONAL WORKSHOP 


